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埼玉県内の若年層の新型コロナウイルスワクチン接種に 

   関する意識等についての調査結果を公表します。 
 

 埼玉県は、県内の若年層（１８歳～３９歳）を対象として、新型コロナウイルスワ

クチン接種に関する意識等について調査を実施しましたので、結果を公表します。 

 この調査結果をもとに、９月下旬には、新型コロナウイルス感染症やワクチンに関

する正確な情報を WEBサイトや YouTube等で提供する予定です。 
 

● 調査結果の概要 

１ 接種に前向きな若年層は７０．３％ 

   新型コロナウイルスワクチンの接種については、県内若年層のうち、７０．３％

が接種に前向き（１回以上接種した、必ず接種する、おそらく接種する）で、

２９．３％が接種に後ろ向き（わからない・検討中、おそらく接種しない、絶

対に接種しない）でした。 

２ 接種に後ろ向きの理由は「ワクチンの副反応が心配」が６５．４％ 

新型コロナウイルスワクチンの接種に後ろ向きの理由は、「ワクチンの副反応

が心配だから」が６５．４％、「ワクチンの効果に疑問があるから」が 

３６．７％、「ワクチンの安全性・信頼性に不安があるから」が３５．７％で

した。 
 

● 調査方法 

・調査方法：オンライン調査（①アンケート調査、②インタビュー調査） 

・調査期間：①令和３年８月６日～８月１６日 

②令和３年８月１９日、２０日、２２日 

・調査対象：①県内に在住する若年層 １，７６０名 

②県内に在住する若年層 １２名 

※ 接種に後ろ向きの者のみ 

・調査項目及び結果：別添参照 
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※調査結果の値は、性年代の割付で埼玉県の人口比にウエイトバック集計したもの 


